

PANASIDER

PANAMERICANA DE REPRESENTACIONES SIDERÚRGICAS CÍA. LTDA.



Guayaquil, Enero 10 del 2006

Señorita
JENNY MERCEDES SANAGUANO CHOCO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Socios de la compañía PANAMERICANA DE REPRESENTACIONES SIDERURGICAS "PANASIDER CIA. LTDA.", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la compañía.

En el ejercicio de su cargo que le corresponderá subrogar al Gerente General en cuanto a la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en caso de falta o ausencia de éste, por así disponerlo el Estatuto Social en su Artículo Décimo Noveno.

La compañía PANAMERICANA DE REPRESENTACIONES SIDERURGICAS "PANASIDER CIA. LTDA." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete el 3 de Octubre de 1990, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 27 de diciembre de 1990.

Muy atentamente,

ECON MARIA ELENA JACOME SECRETARIO DE LA JUNTA

•Av. Juan Tanca Marengo y Av. Joaquín Orrantia González, frente a Mall del Sol, Edificio Executive Center Piso 7, Ofc. 710 •Telefax: (593-4) 2 294313 - 2 294730 - 2 295578 •P.O. Box 09.01.101.37 • E-mail: panaside@gye.satnet.net

Guayaquil - Ecuador

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA PANAMERCIANA DE REPRESENTACIONES SIDERURGICAS "PANASIDER CIA. LTDA." PARA LA CUAL HE SIDO ELEGIDO.

JENNY MERCEDES SANAGUANO CHOCO C.I. # 091302647-2

Guayaquil, 10 de enero del 2006

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha once de Enero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía PANAMERICANA DE REPRESENTACIONES SIDERURGICAS "PANASIDER CIA LTDA., a favor de JENNY MERCEDES SANAGUANO CHOCO, de fojas 3.234 a 3.235, Registro Mercantil número 637, y anotada el once de Enero del dos mil seis, bajo el número 1.916 del Repertorio, a las 15:49 Horas.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 1916 LEGAL: Lanner Cobeña

LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel

ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR:

PP